

# 滬迪園高端會員倒賣福利惹糾紛

## 每年會費逾30萬 會員特權網售不足2000元

香港文匯報訊(記者 孔雯瓊 上海報道)上海浦東法院日前一宗調解案,涉及上海迪士尼高級私人俱樂部 Club 33,該案源起會員倒賣遊園福利後資格遭中止,會員要求賠償。此案亦首次使滬迪園33俱樂部進入公眾視線。據悉,並非每個迪園內都有此俱樂部,因其會費動輒數十萬元(人民幣,下同),私密性極強,加之鮮有內部照片流傳外界,因此被冠以「神秘」稱號。不過目前,滬迪園33俱樂部卻存在會員涉嫌倒賣遊園福利現象,普通消費者可在網上以不足百分之二的會費價格輕易買到會員福利。

據悉,某投資公司以317.9萬餘元開通10張俱樂部 Club 33會員卡,數月後卻遭迪士尼單方面中止資格,並沒收全部會費。損失慘重的投資公司遂將迪士尼告上法院,要求賠償50萬元,並認定此前合同無效。據法院披露,此次事件係上海迪士尼樂園發生的首宗服務合同糾紛。迪士尼方面則稱,只因該公司加入33俱樂部

成為高端會員後,在網上倒賣會員福利,違反合同約定,且迪園曾派出調查員偽裝成消費者進行過交易,證實了倒賣事實存在。曾有消息稱,美國33俱樂部一年會費高達數萬美金,而從上述案件推測,上海此家會費一年30餘萬元。

### 可享高檔餐廳 遊玩項目優先

據悉,在上海迪士尼設立33俱樂部後不久,便能在網絡上尋覓到相關福利的倒賣信息。記者上網查詢發現,帶人入園、帶人進俱樂部、售賣上海迪士尼快速通行證(簡稱FP)等服務一應俱全,且價格大多沒有超過2,000元,非會員可以不足會費百分之二的價格,享受到33俱樂部會員的特權。

有購買過此項服務的王先生告訴記者,他曾被人帶進俱樂部享受過便利服務,而且33俱樂部內還有只對會員開放的高檔餐廳,其FP相較普通FP沒有時段限制,園區內工作人員只要看到33俱樂部的FP,都會第一時間優先安排項目。

正因為此種倒賣頻發,使得33俱樂部在內地身價大跌。不少遊客覺得只需花1,000元至2,000元便可享受一次高端服務,且會員都在進行倒賣服務,想必也不是那麼「尊貴」。



網上倒賣的33俱樂部遊園福利。網上圖片



網上顯示,980元即可享受33俱樂部福利。網上圖片

## 33俱樂部全球僅三個 會員集名流高管富翁

香港文匯報訊(記者 孔雯瓊 上海報道)所謂33俱樂部,由迪士尼創始人華特·迪士尼創建,設在迪士尼園區內。目前全世界只有三個,分別位於美國加州、日本東京和中國上海迪士尼樂園內。

該俱樂部設立至今,一直嚴格控制會員人數,只對部分特殊會員開放,還在幾年前一度關閉會員申請資格,直到2012年才重新開放。據稱,該俱樂部並非有錢就可入會,還需內部成員邀請,是一個集合了社會名流、公司高管、億萬富翁的精英階層圈子。

又傳華特·迪士尼是共濟會成員,加之俱樂部名字中帶有33(共濟會的象徵性數字),又為33俱樂部增添了一份神秘感。且共濟會內多聚集權貴人士,不僅有錢,更有政治地位,種種都表明迪士尼園內的這個俱樂部不簡單且常人不可觸及。

目前,上海迪士尼33俱樂部卻因一宗糾紛案曝光,使得大眾對其更加好奇,除了想一睹俱樂部芳容,可能更多人想知道的是,內地究竟是何種「上層人士」,會倒賣會員福利謀財,這才是最「神奇」的地方。



上海迪士尼33俱樂部外部。網上圖片

## 南方日報:「三個確保」劃定底線

香港文匯報訊 習近平總書記25日主持召開中共中央政治局會議,分析研究當前經濟形勢和經濟工作。會議強調,要確保經濟平穩健康發展,確保供給側結構性改革得到深化,確保不發生系統性金融風險。《南方日報》昨日發表評論員文章指出,這「三個確保」體現了以習近平同志為核心的黨中央對當前經濟工作的準確判斷和鮮明導向,為做好當前和今後一個時期的經濟工作提供了着力點、劃定了底線。

文章續指出,做好經濟工作是我們黨治國理政的重大任務。今年以來,習近平總書記多次就經濟工作發表重要講話,多次就關係全局、事關長遠的經濟問題作出重大決策和部署。

文章進一步指出,需要注意的是,從中央財經領導小組會議上提出「兩個確保」,到此次中央政治局會議提出「三個確保」,增加了「確保不發生系統性金融風險」。而且,中共中央政治局在同一天下午還就維護國家金融安全進行集體學習,習近平總書記作了重要講話。這充分說明金融在經濟發展和社會生活中的重要地位和作用,同時也提

醒各地各部門:「對存在的金融風險點,我們一定要胸中有數,增強風險防範意識,未雨綢繆,密切監測,準確預判,有效防範,不忽視一個風險,不放鬆一個隱患。」維護金融安全,我們必須堅持底線思維,排查和化解各種隱患,在全面做好金融工作基礎上,着力深化金融改革,加強金融監管,科學防範風險,強化安全能力建設,不斷提高金融業競爭能力、抗風險能力、可持續發展能力,堅決守住不發生系統性金融風險底線。

## 穗地鐵18號線動工 總投資460億

香港文匯報訊(記者 帥誠 廣州報道)廣州軌道交通18號線(橫瀝站)昨日在廣州南沙正式動工,該線路完工後,可實現南沙30分鐘內快速連接廣州中心城區,同時也為港人北上粵港澳大灣區提供了便利。此外,南沙明珠灣橫瀝島7.3平方公里整體開發項目也於當天動工,為南沙自貿區吸引港澳投資商再添砝碼。

據了解,廣州市軌道交通18號線項目總投資460億元(人民幣,下同),線路南起南沙區萬頃沙鎮,北至天河區廣州東

站,線路全長約62.7公里,設車站9座,其中8座是換乘站。據悉,18號線是定位於快速連接南沙新區和廣州中心城區的市域快線,線路將採用最高時速達160公里的8節編組列車,按照「大站快車+站站停車」的模式運營,不僅滿足沿線客流需求,而且能夠實現南沙自貿區與廣州中心城區30分鐘的快速通達。

中國中鐵隧道局集團董事長于保林也表示,集團未來將與香港、澳門、深圳、珠海等大湾区城市探尋新的交通設施項目。

# 成都:邁向中國城鎮體系建設的「塔尖」

4月25日,中國共產黨成都市第十三次代表大會召開,四川省常委、成都市委書記范銳平在報告中指出,成都未來五年的總體目標是建設全面體現新發展理念的國家中心城市,具體體現為建設「五個城市」。貫徹綠色發展理念,建設美麗中國典範城市是「五個城市」之一。范銳平指出,要堅持把生態文明建設放在更加突出的位置,構建綠色發展制度體系,加快推動生產體系、生活方式、生態環境綠色化,明顯改善大氣、水、土壤環境質量,基本建成碧水藍天、森林環繞、綠樹成蔭的美麗中國典範城市,讓市民在大都市也「望得見山,看得見水,記得住鄉愁。」

國家中心城市被喻為中國城鎮體系金字塔的「塔尖」,成都將迎來怎樣的蛻變呢?

### 重現「花重錦官城」

天藍水清,花紅草綠。老人們三三兩兩漫步其間,天南海北的「沖穀子」;遊樂場人聲鼎沸,孩子們歡快地遊戲着;寬闊的草坪上,情侶們或坐或臥卿卿我我。陽春三月的一個星期六傍晚,記者在成都桂溪濕地公園見到了這樣溫馨和諧的一幕。

桂溪濕地公園位於成都環城中心旁的鬧市區,面積1400餘畝。不僅有草坪、綠道等,還有健身和遊樂設施,且採用「海綿城市」標準建設。這僅僅是成都濕地公園的普通一員,與隆湖、白鷺灣、錦城湖、青龍湖……猶如一個個銀盤散落其間,成了成都的「綠肺」。

《成渝城市群發展規劃》提出要在「兩地三區」上實現突破,成都市明確「貫徹綠色發展理念,建設美麗中國典範城市」。為實現這一宏偉目標,成都市正全力推進《花重錦官城2016-2025規劃》,重點實施238個生態文明建設項目,總投資5619億元。這些項目全部建成後,將實現「300米見綠、500米見園」。

「好雨知時節,當春乃發生……曉看紅濕處,花重錦官城。」這是唐代著名詩人杜甫對美麗成都的真實寫照,如今的成都正在重現「綠滿蓉城、花重錦官、水潤天府」的盛景。

### 歷史與現實交相輝映

走進成都遠洋太古里,一幢幢2-3層的獨棟川西建築,與周邊高聳入雲的寫字樓形成了鮮明的對比。六座古建築保存完好,市井風貌與人文韻味淋漓展現,這裏處處充滿着「老成都」的味道。這些古老的街巷裏,匯聚着世界最新潮的文化,新與舊的相互碰撞,編織出了一副



■成都人文名勝遠洋太古里



■成都母親河錦江滋潤千年古都

## 「家在成都」讓外籍人士扎根

成都是中國西向南向開放的橋頭堡,對外交流日益密切。目前,外國駐蓉領事機構達到16家,落戶世界500強企業278家,與228個國家和地區建立經貿往來,常住外籍人士近2萬。

如何讓眾多外籍人士扎根成都,在成都安心工作和生活呢?2016年,成都啓動了外籍人士「家在成都」工程。

成都12345市長熱線增設了英語坐席,政務中心開設了「家在成都」服務窗口,《外籍人士在蓉辦事指南》和微信公眾號(HomeinChengdu)相繼發行上線。完善雙語道路標識牌、公交地鐵雙語播報,發布英語版購房、就醫、求學指南,開展「家在成都,蓉情中秋」等活動,極大地豐富了在蓉外籍人士的學習和生活。

錦江國際新城、天府國際社區、桐梓林外籍人士之家……成都為外籍人士量身打造了一個個環境宜人、交通方便的聚居區。

「外籍人士「家在成都」工程,從學習、工作、生活、創業等方面,為在蓉外籍人士營造了一個良好氛圍。」前澳大利亞駐成都總領事郭南希說,「成都是一個傳統與現代結合得特別完美的國際化大都市。」



■國際友人在成都白鷺灣親子遊

獨具魅力的城市畫卷。

這僅僅是這座千年古都,邁向新時代的一個縮影。「文化是一座城市的獨特印記,更是一座城市的根與魂。」范銳平指出,成都平原被譽為「天府之國」,是古蜀文明重要發祥地。

美國紐約的自由女神像,法國巴黎的艾菲爾鐵塔,英國倫敦的白金漢宮,首都北京的天安門廣場……這些聞名於世的古建築,早已化身為一座城市的符號。大慈寺、青羊宮、武侯祠,一處處厚重的歷史遺跡,已成為成都對外交流的名片。

「國家中心城市」是成都城市建設的新起點。在南北中軸線上,成都正在籌建兩座超450米摩天大樓,一座在天府新區,另一座在天府廣場,這是成都城市戰略「中優」的兩個典型範例。

圍繞「建設全面體現新發展理念的國家中心城市」總體目標,成都將着力建設「五個城市」,堅持「東進、南拓、西控、北改、中優」的可持續發展路徑。

「堅持人民城市為人民,推進城市有機更新,營造高品質生活環境,促進人與城和諧共生。」范銳平說,成都將貫徹共享發展理念,加大優質公共服務供給,讓市民生活更幸福,讓城市未來更美好。

歷史傳承、空間調整、顏值提升……洗盡鉛華,這座千年古都將煥發出新的活力,躋身世界大都市之列。